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Најава да би српски пољопривредници јефтиније гориво могли да добију тек у
септембру, наљутила је војвођанске паоре који кажу да је таквим ставом угрожена је
предстојећа жетва. Уместо обећања, од државе траже хитну реакцију и потпуно
укидање наплаћивања акциза за гориво, иначе ће им цела производна година, кажу,
пропасти.

  

  

Уместо њива, српски паори ових дана ору - друмове. Драган Клеут, пољопривредник из
Стајићева, јуче је био и у Београду и Новом Саду, покушавајући надлежнима да укаже на
то да је жито родило, а он новца да га пожање - нема. Њихов одговор био је - јефтиније
гориво стиже, али у септембру.

  

"Пшеница би требало да се жање за једно два, три дана, чим временски услови дозволе,
тако да смо ми већ у жетви. У септембру је јако касно за нас, јер ми тренутно трошимо и
до 300 литара горива. Ако буде септембар месец, ми ћемо и сунцокрет морати да вршимо
с овако скупом нафтом и то је за нас неиздрживо", каже Клеут.
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Неиздрживо је јер је гориво које сад троше, требало да им стигне пре месец дана, а
после жетве, већ следи припрема за следећу сетву. Пољопивредници кажу да је држава
показала елементарно неразумевање за чињеницу да то значи да паорима цела ова
година пропада.

  

"Министар нам је обећао неко решење… обећао је, јавиће нам, међутим, министар нам
ништа није јавио, није нас обавестио. То све иде у недоглед. Ми јесмо пољопривредници,
али нисмо неписмени. Рекли смо овако: у петак, евентуално суботу да се изађе у медије,
да ли ће то бити министар или премијерка, и да се једном каже искрено који им је план",
рекао је Борислав Чизмаш из удружења Банатски паори.

  

Паори из различитих удружења овог пута су јединствени и захтевају потпуно укидање
акциза за гориво. Од државе, кажу, не траже ни динар, само да не плаћају оно што не
могу да поднесу.

  

За сваки литар нафте који потроше на њиви, српски пољопривредници држави дају 56
динара на име акциза. Када се, међутим, зброје трошкови свих паора у Србији, новац
који дају за акцизе једнак је комплетном аграрном буџету државе Србије за годину дана.
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